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депутата Совета Калининского сельского поселения Омского муниципального района Омской области 
Соколовой Юлии Юрьевны
     Я, избрана депутатом Совета Калининского сельского поселения в 2017 году. Моя деятельность в Совете и его органах осуществляется в таких основных формах, как участие в заседаниях Совета, участие в  публичных слушаниях по рассмотрению вопросов касающихся различных сфер деятельности сельского поселения, встречи с избирателями, работа с обращениями граждан по различным вопросам. Я принимаю активное участие в работе сессий.
     В своей депутатской деятельности, большое внимание уделяю работе с избирателями. При моем участии были организованы субботники на ул. Дачная, Лесная. Я обошла все дворы своей улицы, проводила беседы с жителями по вопросу санитарного состояния дворов. Совместно с Администрацией  делали обход дворов по вопросу пожарной безопасности. 
     Ко мне неоднократно обращались жители нашей улицы по вопросу очистки дорог от снега. Каждый зимний период вопрос решается оперативно, через Главу Калининского сельского поселения. Большинство вопросов касаются благоустройства населенных пунктов, водоснабжения, освещения улиц, газоснабжения. Все вопросы решаются в диалоги с местными жителями и Администрацией Калининского сельского поселения. 
     Приняла активное участие в агитационной работе по проведению голосования по поправкам в Конституцию РФ 2020 года
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