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о проделанной работе депутата Совета Калининского сельского поселения Топко Нины Владимировны 
     Я, избрана депутатом Совета Калининского сельского поселения в 2017 году. 
Моя деятельность в Совете и его органах осуществляется в таких основных формах, как участие в заседаниях Совета, участие в  публичных слушаниях по рассмотрению вопросов касающихся различных сфер деятельности сельского поселения, встречи с избирателями, работа с обращениями граждан по различным вопросам. 
     Работа по нормотворческой деятельности заключалась в следующем: рассмотрение проектов планов и программ развития поселения, предварительное рассмотрение бюджета поселения, обобщение и рассмотрение поступивших замечаний и предложений по вопросам бюджета поселения, вопросов установления, изменения и отмены местных налогов и сборов, владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в  собственности сельского поселения , составление совместно с другими комиссиями заключения по местному бюджету, отчету о его исполнении, осуществление контроля за бюджетным процессом, за выполнением планов и программ развития сельского поселения, дача заключений на проекты решений Совета, подготовка проектов решений Совета, докладов и содокладов по бюджетным и финансовым вопросам, вопросам собственности сельского поселения, налогообложения, осуществление контроля за выполнением решений Совета и иные вопросы, отнесенные к ведению Совета .
     В своей депутатской деятельности, большое внимание уделяю работе с избирателями и выполнению их наказов. Многие вопросы решаю совместно с Главой сельского поселения Бурдыгой В. А. и депутатов сельского поселения. Провожу приём избирателей своего округа, как в администрации сельского поселения, так и в своем рабочем кабинете в любое время. Большинство вопросов касаются благоустройства населенных пунктов, водоснабжения, освещения улиц и качеству электроэнергии поставляемой потребителям, газоснабжения, вывоз мусора. 
Принимаю активное участие во всех мероприятиях, проводимых на территории своего избирательного округа. 
Приняла активное участие в агитационной работе по проведению голосования по поправкам в Конституцию РФ 2020 года. 
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