Статья 1
Безопасная уборочная - богатый урожай!
Уборка урожая — очень важный этап сельскохозяйственных работ. Важно не просто своевременно убрать урожай, но и сберечь его. И здесь немаловажным моментом является соблюдение требований и правил пожарной безопасности, ведь игнорирование рекомендаций органов государственного пожарного надзора нередко приводит к пожарам и огромным материальным потерям.
Ежегодно на объектах сельскохозяйственного назначения в нашем регионе происходят пожары. Пожарная опасность возникает в связи с образованием большого количества пыли при работе с зерном, что при определенной концентрации приводит к взрывам, а также при протекании процессов теплового самовозгорания - из-за повышенной влажности зерна. 
Территориальный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Омского района Главного управления МЧС России по Омской области обращается к руководителям сельскохозяйственных предприятий с требованием привести имеющуюся уборочную технику и здания по переработке зерна и кормов в пожаробезопасное состояние. Обращаем внимание руководителей сельскохозяйственных предприятий на выполнение ими противопожарных мероприятия при подготовке и проведении уборочной кампании.
В завершение отметим, что при возникновении пожара необходимо сообщить об этом в службу спасения по телефону — 101, принять меры к тушению огня имеющимися средствами пожаротушения, вывести технику, опахать зону горения с учетом скорости распространения огня и направления ветра, вдоль опаханной полосы расставить людей для тушения искр, горящих пучков соломы.
Помните, соблюдение правил пожарной безопасности — обязанность каждого, от выполнения которой зависит сохранность урожая!

Статья 2
Сохраним лес вместе!
Лес имеет большое значение в жизни любого человека. Из него человек черпает древесину, ягоды, грибы, красивые и растения для приготовления лекарств. К тому же лес защищает кору земли от высыхания, обогащает воздух кислородом и впитывает из него углекислый газ, тем самым значительно понижает загазованный смогом воздух. Ну, конечно, не стоит забывать о том, что лес – это прекрасное и неповторимое место для отдыха. Из всего вышесказанного можно сделать вывод о том, что лес необходимо беречь и любить. 
Невосполнимый урон для леса причиняет лесной пожар. Следует заметить, что большинство пожаров в лесу – творение рук человека. Поэтому следует очень аккуратно обращаться с огнем в лесу, а особенно в летнее время. Необходимо знать и соблюдать несложные правила обращения с огнем в лесу. 
Перед тем, как разжечь костер, нужно обязательно приготовить место. Для этого снять верхний шар грунта приблизительно на глубину 75 сантиметров. Перед уходом из леса, костер следует затушить. Но не следует забывать выражение: «Из искры возгорится пламя». Это означает, что при дуновении малейшего ветерка, даже из крошечной искорки снова может разгореться костер, а костер без присмотра приведет к пожару. Поэтому, после затушения костра нужно минут десять посидеть возле него и посмотреть, как он будет себя вести. Может быть, понадобиться еще раз потушить его. 
В жаркую погоду запрещено бросать на землю не затушенные окурки и спички. Также в это время лучше не курить на ходу. От сигареты может отлететь маленькая искра, которая станет причиной большого пожара в лесу. 
Давно известна простая истина о том, что любой пожар легче предупредить, чем погасить его. Это можно отнести и к лесному пожару. Если же пожар, все- таки случился необходимо сделать все возможное для его тушения. Для тушения лесного пожара можно использовать землю, которую нужно набрасывать на огонь. Также потушить пожар можно ветками деревьев, прибивая ими огонь. При таком способе тушения пожара следует помнить, что если бить огонь ветками сверху это может еще больше разжечь пламя или способствовать его распространению в другие места. Удары веток следует направлять сбоку и с небольшим нажимом. Покинуть место потушенного пожара можно только в том случае, если вы полностью уверены в том, что огонь больше не разгорится и не разгорится с новой силой. 
Вы можете стать невольным свидетелем лесного пожара, который невозможно потушить собственными силами. В дано случае, следует немедленно сообщить о пожаре людям в любую организацию, вызвать подмогу. Ни в коем случае нельзя уходить и покидать горящий лес. Не нужно думать, что о тушении пожара будет заботиться кто-то другой, а это не ваше дело. Все, что нас окружает – наше дело. Все это мы оставим после себя нашим детям. Не забывайте об этом, когда идете по лесу.


